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Világ proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP A mai ssámból
A Szovjetunió belügyminisztériumának közleménye (1. oldal.) — 
DISz propagandisták! Előre az oktatási év sikeres befejezéséért 
(2. oldal.) — A vámospércsi Dózsa tsz vezetői és tagjai saját 
boldogulásuk akadályozói (3. oldal.) •— A Béke.Világtanács ülé­

sének tiszteletére (3. oldal.)

■EHEEXjREI10 Ú-B11HARM EGYE! PÁRTBIZÖ itságán A K L A P
X. ÉVFOLYAM, 122. SZÁM ARA ; 50 FILLÉR CSÜTÖRTÖK, 1953 MÁJUS 28.

ELŐRE AZ IDEI BŐ TERMÉSÉRT
Élenjáró traktoristák kiváló eredményei a növényápolásban

Sólyom Imre egynapi keresete: 273 forint
A gépállomások dolgozói egyre 

aktívabb segítséget nyuj tarnak a 
termelötizövet kezetek növényter. 
mesztő brigádjainak a növény- 
ápolás sürgős és fontos munkájá­
ban. Tóth II. 1st vám, a nádudvari 
gépállomás traktoristája, DISz 
fiatalhoz méltón veszi ki ré. 
szét a többtermését t folyó harc­
ból. A Szovjetunióból kapott ,,U 
3.as” gépével május 26-án 32
hold növényápolási munkát vég. 
zett. Ezért 12.8 munkaegység és 
101 forint 50 fillér készpénz jár 
neki.

Továbbfokozza eredményeit a 
növényápolás nagy csatájában

Sólyom Imre sárrétudvari trakto­
ros is. Május 25.1 30 holdas tel­
jesítményét 26-án 35 holdra fo. 
kozta a bihama.gyba.jomi Decent, 
bér 21 tsz földjén Sólyom elvtárs 
az éves farv teljesítése után járó 
50 százalékos felemeléssel együtt

273 forintot, ha pedig dekád, 
tervét is túlteljesíti — ami 
valószínű — akkor pedig ösz- 
szesen 364 forintot keresett 

ezen a napon.
Súlyos hiba azonban, hogy a 

gépállomások vezetői nem gon­
doskodtak váltókapáról. így az 
élezés következtében nem keve.

s-ebo, mint napi 3—4 órás a gep. 
állás. Sárrétudvariban Csorvás 
József helyettes fögépész (és ez a 
többi gépállomásokra is vonatko­
zik) nem gondolt arra, hogy ha 
kiküldené a gépállomáson álló 
aratóigépkés köszörűt, amit a la­
kókocsiban fel 1 elletne szerelni, 
nem kellene annyiszor bevinni a 
leszerelt kapákat a gépállomásra 
élezés miatt. Pedig komoly segít­
ség lenne trakloristáinknak adott 
szavuk való leváltásához, meg. 
gyorsulnia a növényápolás. A mu­
lasztást haladéktalanul pótolni 
kell.

A iiagyrábéi Petőfi tsz június 15-re teljesíti beadásét
Az Ipari üzemek dolgozói után a termelőszövetkezetek, gépál­

lomások és állami gazdaságok dolgozói egymásután tesznek felaján. 
lást a Béke Világtanács budapesti ülésére. A sápi Dózsa tszcs tag­
sága vállalta, hogy félévi beadási kötelezettségét 100 százalékra 
teljesíti. A nagyrábéi Petőfi tsz dolgozói arra tettek fogadalmat, 
hogy június lö.re minden határidős munkát elvégeznek, állam 
iránti kötelezettségüket első félévről teljesítik a háztáji földek után Is

P. Nagy József 6-5 holdas egyénileg dolgozó kishegyest pa. 
rüszt példamutatóan teljesítette eddig is az állam iránti kötele, 
zcttscgél. Ez évben is úgy akar dolgozni, hogy a beadásán kívül 
nünél több termést tudjon szabadpiacon értékesíteni• A napra­
forgó kapálását, a répa egyelését már elvcgezfe — mint a képen 
is látható — a kukorica kapálását végzi már. Szerény számítás 
szerint is ez évben mintegy 26—2S mázsás kukoricatermést akar 
némi.______

fl püspökladányi járás élretört,
Debrecen város lemaradt a növényápolás versenyében
llarci feladat most a begyűj­

tés mellett szépen fejlődő növé­
nyeinknek a gyomtalanítása. 
Akkor lehet könnyen teljesíteni 
a beadást és akkor lesz nagyobb 
a termelőszövetkezeti tagok, va­
lamint az egyénileg dolgozó pa­
rasztok jövedelme, ha idejében 
és jó minőségben végzik el a nö­
vényápolási munkákat.

A járások közötti növény ápo­
lási versenyt illetően születtek jó 
eredmények az utolsó ötnapos 
értékelés óta Hajdú-Biharban. 
Legjobban a püspökladányi já­
rásban dolgoztak. A cukorrépa 
egyel és eredménye 13 százalékról 
77 százalékra---- -

a járás megérdemli az elsőnek 
járó dicséretet- Annál rosszabbul 
megy azonban a munka Debre­
cen város határában- Debrecen 
az értékelés szerint 3-ról a hete­
dik helyre került. Ez az ered­
ménytelenség a városi tanács me­
zőgazdasági osztályának rossz 
munkáját mutatja-

A megye községei között Vér­
tes, termelőszövetkezetei között 
pedig a hajdúböszörményi Vörös 
Csillag jár élen a növényápolás 
nagy csatájában.

A növényápolási versenyben a 
járások helyezési sorrendje a 

‘ állapotnak mcgfelc-

Ssovjet fűkaszáló 
és rendgyüjtő gép 

könnyíti és gyorsítja 
a lucerna betakarítását

A kedvező időjárás, a bőséges 
májusi cső a lucerna és széna­
félék fejlődését is elősegítette. A 
Hortobágyon lévő elepi állami 
gazdaságban — ahol több mint 
ezer holdon termelnek lucernát
— a múlt évi tizenöt mázsás át­
lagterméssel szemben az idén szá­
raz állapotban 18 mázsás termés 
várható holdanként, öt napja 
fogtak hozzá a kaszáláshoz. 
Gyors ütemben halad a munka. 
Kedden este már be is fejezték 
mind az ezer holdon a lucerna 
kaszálását-

Egy traktorvontalású szovjet 
fűkasza is dolgozott, amely 12— 
13 holdat végzett el naponta. 
Ezenkívül 10 lóvontatású fűkaszá­
lógéppel és 100 kézikaszával vág­
ták a rendet. Az idén a Szovjet, 
unióból kapott traktorvontatású 
és lóvontatású fűkaszához kap­
csolt négy rendigyüjtőgép is se­
gítette már a munkát.

A konyái állami gazdaságban 
az 55 hold lucernavetésen kívül
— amelynek betakarítását már 
befejezték — több mint 100 hold 
öntözött rét is van. Kedden en­
nek a területnek és mintegy 1500 
holdnyi legelőnek a kaszálásához 
kezdtek hozzá 111 kézikaszával 
és 0 lóvontatású fűkaszával.
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ÁH 8- Debrecen járás 47.0 13.9 62 1) 46,0

Veress Lajos egyeld sztahanovista traktoros és váltótársa 
Molnár László szép eredmények et értek már el eddig is: tavaszi 
tervüket mind a kelten 357 százalékra teljesítették. 'Most a no. 
vényápolási munkánál is úgy igyekeznek dolgozni, hogy minél 
több termést takarítsanak be. A nagyhegyest Táncsics ‘ tszcs-ben 
S—9 összekapcsolt kapával végzik a kukorica kapálását•

Azonnal végezzük el a rozsolást
követkéz-A kedvező időjárás 

lében a kalászosok is rohamosan 
fejlődnek. A rozs már legtöbb 
helyen teljes virágzásban van. 
Különösen az őszi-búza vetőmag- 
parcellákon haladéktalanul el 
kell végezni a rozsolást, mert el­
nyomja a me-llet-telévő búzatöve­
ket. Leghelyesebb a rozsnak a tő­

ből való kitépése a búza közül, 
mivel a csúcs-kalász sarlóval való 
eltávolítása után az erős boko-r- 
rozs az alsó sarjúkalászokat 
gyorsan növeli és magot hoz. E 
fontos munka elhanyagolásának 
következménye az lehet, hogy a 
termelő búzát vetett és rozsot 
arat- Nem szabad tehát tovább 
késlekedni e munkával.

A Béke-Világtanács 
budapesti ülésének tiszteletére

A választási békeversenyben a berettyószentmártoni Béke tsz kér. 
tész.bi igádja szép munkát végzett. Tikász Lajosné, Molnár Erzsébet 
Vincze Erzsébet Parti Irén, Lugosi Józsefné, Csarkó Erzsébet, a Béke 
Világtanács ülésére újabb felajánlást tettek. Vállalták, hogy ez év. 
ben az előírt 200 munkaegységet túlteljesítik, azonkívül a múlt évi. 
vei szemben 25 százalékkal minden terményből többet termelnek. 
Hasonlóan szép felajánlások születtek a berettyóújfalui IJj Világ, 
ban, a nagyrábéi Kossuth és Petőfi tszcs.ékben is. ,Jó munkájukkal 
akarják bizonyítani valamennyien, hogy készek tettekkel a békéért 
harcolni. KATONA LÁSZLÓ

Berettyóújfalu.

Ahol a családtagok is kiveszik 
részüket a növényápolási munkából
Termelőszövetkezeteink és egyé­

nileg dolgozó parasztjaink nagy 
szorgalommal végzik a tavaszi n-ö- 
vényápolási munkát- Igyekeznek 
minél jobban megművelni növé­
nyeiket, hogy a jónak ígérkező 
termést ezzel is növeljék. így

A debreceni tangazdaságban a kedvező időjárás következtében 
egyre szebben fejlődik a gyapot. Varga Erzsébet munkacsapata az 
első kapálást végzi, hogy az idejében végzett novényapolasi mun­
kával is minél magasabb lermést takarítsanak be.

cselekszik az o-ndódi Rákóczi 
tszcs tagsága is. A tszcs 1952 
őszén alakult meg és máris pél­
dámul a tó an dolgozik. Május 18- 
ra ki egyeltek 10 hold cukorrépát, 
kétszer megkapálta 20 hotel szer­
ződéses borsóját. A munkában 
a családtagok is résztvesznek. 
Szépen haladnak a munkában. 
Hasonlóan dolgozik a gugyori 
Petőfi tszcs is, amely szintén 18 h 
cukorrépáját kiegyelte. A tava­
szi növényápolás idejére ver­
senyt indított és versenydíjai 
tűztek ki a munkában élenjárók 
meg jutalmazására- Eddig az el­
ső Szabó István, a második Mé­
száros Bálint, a. harmadik il'iú 
Biró Gábor. A versenyt a tszcs 
tovább fokozza-

De nem így gondolkoznak a 
macsi Nép tan ács és a banki Rá­
kóczi tszcs tagjai, ahol az asz- 
szonyok egyáltalán nem vesznek 
részt a munkában. Eltűrik, hogy 
növényeik elgazosodjanak, visz- 
sza.maradja.nak a fejlődésiben. 
Pedig, ha a Néptanács asszonyai 
is résztvennének a munkában, 
többször megtudnák ka-pálni nö­
vényeiket, több lenn-c a termés és 
löbb ien-ne a tagság jövedelme is 
—- írja Opra András debreceni 
levelezőnk:.
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* SzorjelBBtó belügyminisztériumának közleménye
jjioszkua (1 ASzSz) A Szovjet- | német büntetőosztagok ittítvele- n~'> = ... .....

tóriumához 1 leiben t ..........uilió béhigyihiitííztér 
lyflu április 2ü-ám virradó
szűk a adatok érkeztek arról, 
hogy ismeretien eredetű külföldi 
repülőgép megsértette a szovjet 
határt és berepült az Ukrán 
SzSzK területe fölét Megállapí­
tást nyert, hogy az említett re­
pülőgépről ejtőernyősöket — egy 
külföldi kémszolgálat ügynökeit 
— dobtak le.

A Szovéjtunió belügyminiszté­
riuma intézkedéseinek eredmé­
nyeként április 27.én felkutattak 
vs t letartóztattak két ejtőernyőst, 
akik Yaszilesenkó Vaszilij Vasz

. leiben a partizánok ellen. Igv 
éj- például a letartóztatott Lahne öt

■ .....  j .... . 1 ö<l -u<1T, p«u Liutiof tala
,revjcS] es Matkovszkij Leonyid j az amerikai kémszervezetet.

lkü a K-V (■•< n fvt’í'n T-irn'iitíz <Nyikoiajevics néven nevezték! 
meg magukat.

Az elfogott ejtőernyősök beis­
merték, hogy divérzánsok cs 
hogy az amerikai kémszolgálat 
dobi a át őket a határon külföld­
ről a Szovjetunióba, azzal a fel­
adattal, hogy felforgató, tet-ro- 
vtsta és kémtevékenységet fóly*

I lassanuk,
A divérzánsok bevallották, 

hpgy tuőj április 2ü-ára virradó 
éjszaka felségjel nélküli négy 
motoros amerikai repülőgép 
dobta :c őket ejtőernyővel az 
t-k-rán SzSzK területére.

A kihallgatás sorún Vaszil- 
oseakö és Matkovszkij diverzán- 
sok beismerték, llogy az ameri­
kai kémszolgálattól kapott ál­
nevei viselnek és hogy „Vaszil- 
csenko” valóban Latino :V].r-j< 
szaiidr Vasziljevicá,
„Alex”, „Matkovszkij’ 
bujában Makov Aicksza‘ndr“N,yi- 
küiajévics, kémaievfei .Pete1’,

Laimo cs Makov bevallották, 
J,ogy velük együtt ugyanarról a 
repülőgépről két másik diver- 
zans;, „Jóim” és „Dick" álnevet 
viselő amerikai kémet is ledob
luk.

A Szovjetunió beiügyminiszté- 
nüinu intézkedéseinek' crcdmé-1 
másképen ugyanaznap megtalál­
lak és elfogták „Johh" es ..Dick” 
diverzmisokaí is. Kitűnt, hogy 
„.lohn” Valódi nevén Gorbunov 
SZcrgej Izoszimoviös, „Dick” ne 
dig Hemiga Dmitrij Xvikolaie-
VI cs. ' J

A_ letartóztatás alkalmával az 
ejtőernyősöknél lőfegyvert, mér 
geket (ciankali), négy amerikai 
gyártmányú rövidhullámú rádió 
adu-vevő készüléket, repülőgépe­
ket céla-airányitó rádiókat tit- 
kosirasra szolgáló eszközöket, 
szovjet _ okiratokat hamisításra 
szolgáló eszközöket.: hatalmas 
összegű szovjet valutái, külföldi 
aranypénzeket, szovjcteilchés 
1 opirat-kli-seket találtak.

A divérzánsok földreéréséhek 
heiyen megtalálták a nvitoW ej­
tőernyőket. '
.. A , letartóztatott diverzánmk 
ugveben folytatott nyomozás 
megajlapitolta, hogy Lahno. Ma. 
k°v es Gorbunov még a ",\a«v 
iionvedő Háború éveiben lexé- 
keny bűntársai voltak a német, 
iasisztn megszállóknak, elárulták 
a tls'«ta megszállók ellen haza­
has tevékenységet folytató szov­
jet embereket és resztvettek -i

szovjet hazafit elárult, akiket 
ázián a gestapó emberei agyon­
lőttek. Makov diverzáiiis a „Ke« 
ke(e-teager'’ büntctőzászlóalj kö­
telékében többször résztvett azok­
ban a kegyetlenkedésekben és 
erőszakosságokban, amelyeket a 
német fasiszta megszállók követ­
lek el szovjet hazafiak ellen. A 
hitleri Németország veresége 
után Lahno, Makov, Gorbunov és 
Hehiiga Nyugat-Néni etoTszá gb a 
szöktek, ahol könnyen sikerült 
új gazdát és pártfogót találmók:

Lahno t. _ Mako vöt, U o rbuno vöt 
és Hemigát — ezeket n hazaáru­
lókat, akiknek már volt tapasz­
talatuk az aljas áruló munkában
— az amerikai ' kéfflszoigáisHhoz 
osztották be és az amerikai kém- 
szolgálatnak a München közelé­
ben lévő bajorországi tiád-VVies. 
kce helységben niíiködő különle­
ges kém- és diverzáns iskolájába 
irányították.
Lahno, Makov, Gorbunov és Re_ 

miga_ árulók az amerikai kém­
szolgálat tisztjeinek vezetésével
— akik ^ előttük „Bili1, „Bob", 
„Gapitan”, „Vlagyimir” fedőne­
veken szerepeltek — fé-szletes 
tan folyamot végeztek .a Szovjet­
unió területén megvalósítandó 
terrorista, diverzdós és kémtevé-

«V -Muiv- kenység megszervezésének és 
kémnevén megvalósításának módszereiről 
pedig _ va-! kiképzést nyertek a hadipuska 

' kezelésére és felforgató tevé­
kenységre. Megtanították őket a 
kémtevékenység céljait szolgáló 
különleges gyártmányú amerikai 
rádió adó-vevő készülékek hasz­
nálatára.

A nyomozás során többek kö­
zött kitűnt, hogy a Bad-Wiessce- 
hen levő amerikai diverzáhs- és 
terrorista iskola egyik „tanára” 
aki a letartóztatott ejtőernyősö­
ket diverziós és tierrorcselekmé- 
nyek módszereire oktatta. Holia- 
day, az amerikai kémszolgálat 
kapitánya volt- Lahno, Makov 
Gorbunov és Hemiga diverzán- 
sok vallomása szerint a Bad- 
XViessee-bcn működő amerikai 
kém- és diverzáns iskola nem az 
egyedüli ilyen „tanintézet” Nyu. 
gat-N émetországhan. Vannak 
‘‘>e.n „iskolák” Münchenben, 
Majna-r rankfurtban, Kaufbeu- 
renbC'h és Bad-Woriahofenbeh is. 
Mindezekben az „iskolákban” az 
amerikai kémszolgálat titokban 
kémeket, diverzánaokat és gyp- 
kosokat képez ki. hogy a Szov­
jetunióba és a népi damokraM- 

I küs országokba küldje őket. ■ I 
Az egyik ilyen „iskola” vezető 

■le, :l Kauíheurenhen (Bajoror­
szág) ..Pepper Jim” fedőnéven 
icvekchykedö Bollehbach Hona'd 
Ottó, az amerikai felderítő szo.- 
giiht őrnagya, aki 191(5—1917- 
ben az Amerikai Egyesük Alhu 
mo-K moszkvai. légügyi és hadi­
tengerészeti atlasc-be] vertese volt.

Lahno, Makov. Gorbunov és 
Hemiga divérzánsok bevallották,

hogy Bad-Wiessee-i tanfolyam 
elvégzése után az amerikai fci- 
dorítők hamis szovjet útlevelek­
kel, hamisított katóhaikönyvek- 
kel, fegyverrel, mérgekkel, rá­
dió adó-vevő készülékekkel, rejt­
jelekkel, t á ví r ó r c j t j élk ü 1 c só kk a 1, 
valamint niás felszerelési tár­
gyakkal látták el Őket, 1083 ápri­
lis 2,5-án az .amerikai kéibszolgá- 
lat fentnevezott munkatársának, 
Holtoday kapitánynak kíséreté­
ben vailamehnyiükct amerikai 
hadirepülőgépen Münchenből Gö­
rögországba, az athéni repülőtér­
re szállították. Az athéni repülő­
téren a divérzánsokat. Fiedler 
Harold Irving, az amerikai fel­
derítő szolgálat őrnagya fogadta, 
aki .az Amerikai Egyesült Álla­
mok külügyminisztériuma diplo­
máciai futárjának álcázva 1951- 
ben háromszor járt a Szovjet­
unióban.

Április 25-én este a diverzán- 
sokat ellátták ejtőernyőkkel és 
l'iedler beültette őkel a már 
említett felségjel nélküli ameri 
kai négymotoros repülőgépbe, 
■amely eljuttatta őket a Szovjet­
unió területe fölé arra a helyre 
ahol kiugrottak.

A letartóztatott divérzánsok 
bevallották, hogy az amerikai 
Lóntozöigálat előírta számukra, 
uogy jussanak cl Kievbe és Ödesz. 
szaba; elsősorban pedig, hogy 
bármely eszközzel, akár a szov­
jet emberek meggyilkolása ré­
ven is szerezzenek valódi szov. 
jet iratoknt az amerikai kémszoL 
gálái által számukra készített 
hamisítványok helyett és a való­
di iratok alapján telepedjenek le 
a? .fU'lített. városokban. A kapott 
rádió adó-vevő készülékek útján 
lépjenek rejtjeles kapcsolatba n 
Nyu ga t- Nénié t o rsz á gban lé v ő
amerikai kémszolgáiati rádió­
koz,ponttal, hogy megkapják az 
amerikai kémszolgálat további 
utasításait a Szovjetunió teriRe. 
ten Végzendő terrorista és diver- 
zios cselekmények gyakorlati 
végrehajtására.

A Szovjetunió belügyminiszté­
riuma Lahno A. V., Makov V N 
Gorbunov Sz. 1. és Hemiga d'. n’ 
divérzánsok ügyében a nyomo­
zást bele j ez te és az említett sze­
mélyek ügyét eljárás céljából 
atadla a Szovjetunió legfelső bí­
rósaga katonai tanácsának.

DÍSZ ÉLET

DISZ propagandisták! 
Előre a% oktatási év sikeres 

befejezéséért!

A Szovjetunió Legfelső Birósá- 
ganaix katonai tanácsa a napok­
ban letárgyalta Lahno Alek­
sandr \ asziljevics. Makov Alek 
sz,andr_ Nyikolajevics. Gorbunov 
Szergej Izoszimovies és Jlcmiga 

, Dmitríj Nyiikolajevu'.s Ügyét, fi.
• gyc.embe véve a szovjet állam el., 
ícn cl,követett i)tlncs'etekménveik 
súlyos voltát, a Szovjetunió Leg­
felső tanács a Elnökségének 1959. 
január l--én kelt „a bazaarulók 
sernek, telforga-tók és diverzán. 
sok halálbüntetéséről” szóló (ör. 
venyerejű rendeleté alapján va- 
|ameni.yiwCt a 'cgsúivosabb 
ítélte éS're ~ 8°,yó á,tali halálra 

Az Ítéletet végrehajtó:tá.k.

8 debreceni Ffltőház dolgozóinak csatlakozása 
a JárómííjaWtd versenyfelhívásához

lak -A flp.hrn I n./’-ítrotil- Tri —, tv»--.•
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örömmel csatlakoznak a debre 
csal Járómüjttviíó dolgozóinak 
- elhívásához Elhatározták, ho-v 
szocialista felajánlást tesznek a 
■második negyedévi terv sikeres 
teljesítess érdekében. Ezzel akar­
nak hitei lenni pártunk, államunk 
mellen ezzel ieszaek bizonyságot
a feloi, hogy a népfrontra ado>t 
s^/azatukai műiden napi mun­
kává! is megerősítik.

Vállalják a Luhytni és Iíűrob. 
kov s-zoxTie; módszer kiszélesítésé 
v;'' hogy a jelenlegi 5.5 százalékos", 
a^nmegtakaritásl jfmiua lg.re 1 
5 6 augusztus 20..ra 6 százalékra 
aövellk. Váltoljáic, hogy a gőz. 
moadcuny kilométer lerVükben el. 
«rí 1C'2 százalékos teljesítményt 
áugrusztus 2Ő.ig .103 százalékra

elvtársnövelik. Ez; Krlvohoáz 
módszerével érik cl.

A Fütöház. mozdonyjavító fiók. 
mühe.y dolgozói megfogadják 
hogy június 15.né terven felül liá’ 
rom mozdony időszakos iavifáa'át 
végzik el. Augusztus 20.ig a bar 
m.a,dik negyedévi tervben előirány 
zo-t hiozdonyjavittisokat teljesítik. 
Ezt a VáJ.áTáaukat anyagmégta. 
valórö! éhségével váiíják

A Salétrom.telepi kocsijavító 
mtihel.y do.gozói vállalják hogy 
június 15 r3 terven felül 45 darab 
koéei javítását végzik el. A kocsi szolgálat dolgozói a váLztás! 
Dekeversenyben élért 126 százaié, 
kos átlag sljesítményiikei 3 28 szá zalékra fokozzák, a ‘mfhöSgi 
munka javításával égyüt;

A _ Futoház mozdonyjavííó ifi 
brigádja vállalja, hogy toljesítmé, 
yet a tervhez viszonyítva 2 szí- 

zarekkal túlteljesíti, a brigád tag. 
ja. felajánlják, liogy munkarnód. 
szerüket átadják az új dolgozók 
nak es atkepzösöknsk. A Gazda 
mozgalom további szélesítésével a 
tervben előirányzott anyagból 3 
százalékot megtakartfanak. A Sa 
leírom.telepi ifi brigád vállalta" 
hogy a VIT tiszteletére terven felül 10 darab kocsi időszaki ?a
vitását végzi el. 3

Vállalásuk összértéke 382.600 
formt. Ebből június l&.ig 11c 033 
forintot téljeeitenelc.

Ez a verse,nyvállalás a nvíre-rv 
házi fütőházzal továbbra is páros" 
versenyként szerepel.

Az oktatási év sikeres befeje­
zése komoly felelősséget hárít 
megyénk valamennyi járási, vá. 
i'Osi DISZ bizottságára, alápszcl- 
vezeti vezetőségére és propagan- 
distájái-a. A közeli, hetekben ke- 
rül sor az évvégi összeiogiaiók- 
ra, amelyek nagy segítséget nyúj­
tanak valamennyi, oktatásban 
résztvevő fiatal számára, a ta­
nult anyagok fontosabb kérdései­
nek alapos-megértéséhez, elmé­
lyítéséhez. llu az idei oktatási 
évet eredményesen, lemorzsoló­
dás nélkül zárjuk le, jelentésen 
elősegítjük a -következő oktatási 
év sikeres megkezdését.

A DISZ politikai körökben és 
iskolákban tanuló fiatalok egyre 
inkább felismerik a tanulás "je­
lentőségét. A debreceni Hajlí­
tott Bútorgyár, Orvosi Műszer, 
gyár, J-ütőház, komódi Kender- 
gyár, Hajdúnánási Kossuth tszcs 
DISZ szervezetének tagjai pél­
damutatóan vettek részt á vá­
lasztási agitáció nagy munkájá­
ban, de diszistákhoz méltóan áll­
tak helyt a termelés frontján is. 
Ebben .segítségükbe volt az eddi. 
gi tanulásuk.

Az oktatási év sikeres befeje­
zése harc kérdése. A jó ered­
mény csak akkor biztosítható, ha 
szívós,, türelmes, meggyőző, felvi­
lágosító munkát fejtenek ki ifjú 
népnevelőink a fiatalok közötti 
a tanulás -érdekében. Különösön 
most, amikor a választás befeje­
zése után ismét szervezett for­
mában folytatjuk a'politikai fog­
lalkozásokat. Máris tapasztalha­
tó, hogy egyes DISZ ,aia,pszerve­
zetek vezetőségei és propagan­
distái könnyelműen kezelik az 
Wtó év 'befejezésének műn-

A • „ ■ .jj,., Q

épü­
leti, a bilm-keresztesi állami 
gazdaság, a berekböszörménvi 
í etófi tszcs DISZ alapszcrx’eze™ 
leinek vezetőségei egyszerűen 
nem készítettíék elő a május l'J-i 
ioglalkozást. Ezek a vezetők ar­
ra hivatkoznak, hogy a fiatalok 
azért nem jelentek tneg ,u foglal­
kozáson, mert „tavasz van és a 
fiatalok a szabadba vágónak”.
Ha alaposabban megnézzük en­
nek az „érvnek” a helytállóságát 
igen gyakran kiderül, hogy nem 
a hallgatókban van a hiba, ha­
nem c,pp az alapszervezeti veze­
tőségi tagok vagy a titkárok és 
a propagandisták azok, akik hiá­
nyoznak, elkésnek és hanyagság- 
bot részt sem vesznek a foglako­
záson.

Egyes községekben, különösen 
a mezőgazdasági jellegű DISZ 
alapszervezetek vezetőségei gvak_
1 an arra hivatkozniuk, hogy a 
mezőgazdasági munka akadá­
lyozza a tanulás továhbfoiVtatá- 
sat. Ez az érv nem felei meg a 
valóságnak, mert az eddigi ta­
pasztalatok azt bizonyítják, hogy 
éppen azokban a tszcsk-ben, mint 
P” az újirázi Lenin, esztnri Győ­
zelem tszcs.k értek cl a fiatalok 
.0 eredményeket a. tavaszi mun­
kákban, ahol jól működik a poli­
tikai kor. vagy iskola és hallga- 
101 rendszeresen résztvesznek a 
loglalkozásokon.
, ,Az oktatási év sikeres befeje­
zése elsősorban a propagandis­
ták jó munkáján múlik. Éppen 
szert, bizottságaink elsőrendű fel­
adata a propagandista szemirri- 
numokkal való lelkű,smerctes 
foglalkozás. Fel keli számolni 
egyes járási DISZ bizottságoknál 
a propagandista szemináriumok­
kal szemben tanúsított közöm­
bösséget, mint pl. a polgári és 
derecskéi járásban. Gondoskodni 
kejj arról, hogy az évvégi össze­
foglalókra minden egyes pro­
pagandista alaposan készüljön 
fb] hogy minden propagandista 
eredményesen tudja hallgatóival 
■befejezni az oktatási évet

«SVÄK't&s;
nek a propagandistáknak ebben

a munkában azzaj, hogy maguk 
járjanak elől jó példával a tanu­
lásban. Kövessék a hajdúszobosz- 
(oi DISZ alapszervezetek példá­
ját. ahol a vezetőségi tagok éSiiz 
fju népnevelők szívügyüknek te. 

kintik az oktatás tovább folyta­
tását es az oktatási év befejezi set.

A propagandisták érjék el azt. 
hogy az egész alapszervezet íigvé- 
ye váljon a lemorzsolódás elícni 
harc, a foglalkozásokon való 
pontos megjelenés, az oktatási év 
sikeres helejezésc. Maguk a pro- 
pagandisták, az alapszervezeti 
vezetőségi tagok, az ifjú népne". 
yciok a- politikai kör legszorgaL 
masabb tagjai keressék fel azo. 
km a diszistákat, akik elmara­
doznak a log-lalkozásokról és 
győzzek meg őket a tanulás 
vihb folytatásának fontosságá-

A propagandisták elölt a mos- 
szakaszbtani

Jiog.
xaszban az a feladat áj, 

,y készítsék fel a hallgatók«- 
az evvegi összefoglalókra. Az ősz 
szeíogiaíok sorún a hallgatók fcL 

1 ssiuk, elmélyítik és "tartósít­
ják a tanult anyagot és tisztázód­
nak előttünk egyes nehezebben 
megértett kérdések is Az összc-
t-xf ? 'íU ,s?rán propagaadis.
tatok felmerhetik azt is j10sv
egesz ovi munkájuk milyen cretí- 
menyeket hozott a hallgatók e] 
mo ett politikai fej.ódésc terén "

Jmpagandistáiuk már móritudatositsak, hogy minden ol.yj'
! iiatai aki rcndszereseii'résztv&sz 
a foglalkozásokon s megjelenik 
az összefoglaló szemináriumon
buony,(vényt kap arról, hogy az 

°k.tatasl «vet eredménvesen 
Uxegezte. A bizonyítványon raj 
fa lesz, hogy a jövő év folyamán 
a hallgató .milyen oktatási for­
mában vehet majd részt. A falu­
si politikai körök összefoglaló 
szemináriumait június ÍLcn ked 
den, a városi politikai körökét 

■ edig június 10-én, szerdán tart. 
Jak. Műiden propagandista. az 
Obszefoglalo szeminárivmi eiői.t 
mar most adja át a kérdéseke: a 
ha,Igatoknak, hogy elég idejük 
fegyen az anyag átismétléséhez. 
Hangsúlyozza ki a hallgatók kö­
zött azt, hogy az összefoglaló sze­
minárium nem vizsga. Ennek 
eelja az, hogy az évközben *ta- 
■nun anyag legfontosabb kérdé- 
scit újra felelevenít,sék. Ebben az 
időszakban propagandistáink les. 
alabb egy alkatommal keresse- 
nek fel mindén hallgatót. Beszél­
gessenek az anyaggal kapcsola­
tos kérdésekről. Segítsenek a 
hallgatóknak az összefoglaló sze 
1111 nä'ritimra való felkészülésben"

Az összefoglaló szemi,náriumo- 
kat tegyék szervezeteink ünne. 
pelyessé. A helyiséget az ese­
ményhez méltóan szépen díszil- 
sék fel. Hívják meg erre az al­
kalomra, a hallgatók szüleit hív- 
jak,meg a helyi párlvezetőség és 
lanacs tagjait, a termelésben, be­
gyűjtésben élenjáró dolgozókat 
Az alapszervezeti titkár elvtár" 
sak az utolsó foglalkozáson hang­
súlyozzak ki, hogy a hallgaiók 
ne, hagyjak abba a nyár i'olva- 
ina,n a tanulást, hanem feltétlenül 
képezzék magukat tovább. Olvas­
sanak rendszeresen sajtót szén
ÍchdMnÍ, >Önyveket. Alapszerve- 
zmeink, bizottságaink gondoskod
a váiast'-T01 ’ hÖgy a tanulásban 
H'rnt H ,S,na,gy munkájában ki.i1 f.ia*alok, he kallódjanak el a 
nm‘ r ,° -Vaman- fizzák meg Őket 
mozgalmi feladatokkal vegyinek
'aLdéts7®AZxV|etS,égilk C1‘ősítésétoe:i. 
ia;qletszaniuk növelésének mün-
k;'Jakan: "Iáruljanak hozzá az if-
£ lnS aBCÍ-Vcl val0 mtndenna- 
Pos foglalkozáson át a termelés 
ben való példanmtató résztvétcl 
len keresztül ahhoz, hogy if­
júsági szövetségünk még" jobban 
erűtő ^dj?.|á»ni a szocialista
fiAaduni k,a'b.an' a reä háruló
1Uada10k eivegzéséb?n.

, ^:ács Gábor
DISZ .MB ágit- prop. titkár.
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PaLagi lil 
péeae, mint [ 
Béke-V! 5-rt

tiszteletére, 
teijcsítménx 
liogy napi 
inmöség'ét 
emeli.

Május 17- 
tet tett arr 
inas építés 
helyt áll és 
küzd a tért 
Az ország«' 
csatájában 
harcos, lelki] 
drága Háko-j 
megemlékez 
mondotta: , 
szavazókat 
mink nemzc 

Soiiia nemi 
szereti 11 cd) 
még ki: art 
munkával ig 
népünk biz 
ceni Járómé 
kásái egy ha 
liogyz csalfilj 
anogvvári bi 
ü VIT be 
jK'-thoz méltj

,1 latul
lllttiószüv 
héren-fvk 
ívtve az 
z.’;e fern 
MZ-nek i 
növényiéi ni |

m. mii

Fagyai M| 
mukac

J óuh Huni
Tóth Kit:
Kun l’iro-j
Szabó Gizi
Hit továl 

akkor is mj 
gyobb rém 
dolgozik 
vezet, b;z;o| 
nos azonba 
igy. A vaiii 
beszél, akág 
v égedetl

Szatió G\ i 
szerint eddi 
kapái ií, nie
szerinte ..
nem igy állj 
héten hozz 
a vámospvrl 
vényápol:i<! I 
fejlődő nini 
vagy a szóm 
gepbú' és af 
bau kevés 
mim alig vl 
Imrminenégj 
össze 21.1—2 
szeresen. Al 
megy reggel 
nem igyekej 
néi du-.v1’ 
’l'öbb j a 
kezdődik 
hogy 10 .0:
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wett

|ogy maguk 
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tagok és az 

L \ üknek te­
libb folyta. 
' befejezi.
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vezet ügye­
id ás elleni 
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|óktatási év 
luk a pro- 

iJ.szervezeti 
Ifjú népnc- 
|legszorga'-

ici azo.
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ikról és 
[múlás fti-
hitosságá-

U a mos- 
le!adat ú j,
|a Uga tókat

a- Az ösz- 
gátók fc-L 
tartósít.

I lisztázód- 
chezebben 
IAz üsszv- 
pagandis. 
is. hogy 

lyen ereii-
latók el. 
le terén, 
lár mos}, 
Bon olyan 
I részt vesz 
pegjeilenij- 

'iriumoji, 
hogy az 

|mé nyesett 
.von raj. 

I'foiyamán 
tási fo-r- 

A l'alu- 
^zcíoglaió 

én. ke li­
kőrökét 

Idán tar!, 
lista, az 
)o előtt 
flésekei a 

idejük 
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Bitók kü- 
|ilaló szc- 
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en t-i- 
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jáüben az 
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gkeresse- 

Jieszé;- 
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enek a 
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-4 Béke-f ildßtandes ülésének tiszteletére
Békeharcosok a termelés növeléséért

Ballag! Imrémé a Ruhagyár gé- Szűcs Bélámé textilgyári cepizö Nagy Béla elvtáis a Dohány
”6gy eS*™*** édesanya te hol. gyár kazánház.gépkarbantariö 

Béiw- v 1 v.igtanacs ülésszaka,..ah dogan készül. Akkor amikor részlegénél dolgozik, vállalta

tiszteletére, hogy tovább fokozza, 
teljesítményét. Fogadalmat tett, 
hogy napi tervét 133 százalékra, 
minőségét pedig 09.5 százalékra 
emeli.

157.völ 167 százalékot vállalt 6.s 
már eddig 18-1 százalékot ért el, 
gyermekei még szebb, még vidá­
mabb jövőjéért is dolgozik.

hogy június hő 15.re a kazá­
nok nyári nagyja1"* á.sát és gene. 
i álozását elvégzi . g

A Járóműjavító DISZ szervezetének versenykihívása
Május 17-én dolgozó népünk hi­

tet tett arról, hogy a szocializ­
mus építésében következetesen 
helyt áll és erejét nem kímélve 
küzd a teremtő tartós békéért. 
Az országgyűlési választás nagy 
csatájában derekasan állt helyt 
harcos, lelkes ifjúságunk. A mi 
drága Rákosi elvtársunk külön is 
megemlékezett rójunk, mikor azt 
mondotta: „Üdvözöljük .az ifjú 
szavazókat és sok sikert kívá­
nunk nemzetépitő munkájukhoz."

Soha nem fogjuk elfelejteni 
szeretett édesapánk szavait és 
még kitartóbb, még lelkesebb 
munkával igyekszünk megfelelni 
népünk bizalmának. Mi, a debre­
ceni Járóműjavitó ÜV. ifjúmun­
kásai egyhangúlag elhatároztuk, 
hogy csatlakozunk a Komlói So­
mogy vári brigád felhívásához és 
,a VIT békeversenyben rohamcsa- 
jjathoz méltóan fogunk dolgozni.

Egyben versenyre hívjuk az or­
szág valamennyi Járóműjavító 
Vállalatának fiataljait a iV-ik 
VIT méltó megünneplésére.

A versenyben vállaljuk: olyan 
példamutató munkát végzünk, 
hogy üzemünk a II. negyedévi 
tervét 1953 június 15-én, tehát 15 
nappal hamarabb befejezze.

A mozdonyszerelde ifjúmunká. 
sai vállalják, hogy terven felül 
1953 augusztus 3.ig elkészítik az 
ózdi Kohászati Művek részére a 
80-as számú „Úttörő“ nevű kés. 
kény vágány ú mozdony főjavítá­
sát mintegy 100.000 forint érték, 
ben.

A személykocsi részleg ifjúmun­
kásai vállalják, hogy a személy, 
kocsi fővizsgájánál mutatkozó 43 
darab lemaradást augusztus 3jg 
pótolják. Ezzel mintegy 130.000 
forint tartozásunkat törleszt jük

le népgazdaságunkkal szemben. 
Ugyancsak lemaradás van a, te­
herkocsi gyártásánál, ahol 109 
darab teherkocsi fővizsgával va­
gyunk lemaradva. Vállaljuk, hogy 
augusztus 3.ig ezt a lemaradást is 
pótoljuk és ezzel 610.000 forintot 
törlesztőnk le népgazdaságunk, 
r.ak.

A futón dolgozó ifjúmunkások 
augusztus 3-ig 30 kocsi futójaví­
tását végzik el terven felül, 73.000 
forint értékben.

Felhívjuk az ország valameny- 
nyl járóműjavító vállalatának if­
júmunkásait, csatlakozzanak ver­
senyünkhöz, hogy együttesen vív­
juk meg a VII Békéverseny ne­
mes csilláját, egész dolgozó né­
pünk javára, felvirágoztatására.

BAUMANN ,JENÖ
Járóműjavitó DlSz bizottság 

ti lkára.

Örömmel veszek részi a larsatialom- és leriüészet- 
iudományi Ismereílerjesztíi Társulás muiajian

Május 31-én délelőtt 10 órakor ülnek össze Debrecenben Hajdú. 
Bihar megye értelmiségének képviselői, hogy megalakítsák a Társa­
dalom. és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat megyei
szervezetét. A Társulat célja — mint nevéből is kitűnik __ (adoma
nyos ismeretek elterjesztése a dolgozók között. Ebbe a munkába 
kívánnak bekapcsolódni megyénk értelmiségének legjobbjai.

ötéves tervünk eddig eltelt éveiben megyénk területen ha:ai 
más új alkotások jöttek létre: többek között felépült a Pen.vliiitv 
S.vár, a Orvosi Műszergyár, a debreceni Hűtőhöz. Ezek met.ett 
azonban a régi üzemek — köztük a Járóműjavító — szintén nagy fej 
lődésen mentek keresztül, a további évek pedig még az eddiginél iá 
rohamosabb fejlődést kívánnak: a Golyóscsapágygyár teljes kapart, 
lássál lép működésbe a Gázgyár kibővül, a Tiszalöki Erőmű iit 
éves tervünk büszkesége megindítja az áramszolgáltatást.

Mindez csak egy része azoknak a létesítményeknek, amciv. :< 
nek felépítése és működésben tartása hatalmas feladatokat ró mii' 
szaki értehniségimkre. Mi, mérnökök, technikusok ezeket a ihletei 
fokát nem tudjuk a dolgozók aktív segítsége nélkül megold mi. A 
dolgozók tömegeire kell támaszkodnunk. Figyelembe kell venni 
leményüket gyakorlati tapasztalataikat. A dolgozók annál nagyobb 
mértékben lesznek képesek segítséget nyújtani a műszaki rtse’tSh. 
nek és annál könnyebben tudják végrehajtani nagy feladatukat* hr. 
ideológiai felkészültségük és öntudatos gondolkodásuk mcuVt minél 
nagyobb technikai felkészültséggel és általános müveit: 
deikeznek. A c 
körének széles 
falék felszabaduló
zetők elgondolásának azonnali átérzését, a haladó munkamódszc 
rek rövid idő alatti átvételét, illetve továbbfejlesztését eredménye" 
zi ezen felül pedig képessé teszi dolgozóinkat arra, hogy az új 
technikai alkotások kivitelezésének megtervezésénél komoly segít 
séget nyújtsanak a tervezőnek. Az általános műveltségi színvonal 
szakadatlan emelése előfeltétele a szocializmus építése által meg 
követelt növekvő feladatok sikeres teljesítésének. Az ötéves tervek 
megvalósítása, az egész magyar társadalom, csert belül a magyar 
értelmiség anyagi és kulturális jólétének növ elését is jelenti.

Megyénk műszaki értelmiségének színe.java, átérezve az ügy 
nagy liorderejét és fontosságát, ott lesz a Törradalom, és Terin*, 
szettudományi Ismeretterjesztő Társulat tagjai sorát:.:;. Tudatá" 
ban vagyunk annak, hogy a Társulatban vállalt önkéntes munka 
egyik feltétele a szellemi és fizikai munka közötti különbség fo 
kozatos csökkentésének, mert mind magasabbra és magasabbra- 
emeljük a dolgozó tömegek kulturális színvonalát és sokoldalúvá 
tesszük a társadalomról és természetről alkotott Ismereteiket.

E gondolat jegyében örömmel veszek részt a Társulat alakuló 
közgyűlésén és munkámmal kívánok hozzájárulni céljainak meg­
valósításához. KOROK. NA! JEN ét

a Járóműjavitó főmérnöke.

Hatalmas viiíaies Eíneilaru készült Otezáhn
A „Komszomolszkája Pravda" 

írja:
Az odesszai darugyárban most 

készült cl a , K—253” típusú

Diesel-motoros emelődaru. Az új 
emelődaruval 35 tonna terhet öt 
emelet magasságra lehet emelni. 
A daru önsúlya 44 tonna.

fl vámespércsl Dózsa tsz vezetői és tagjai saját boldogulásuk akadályozói
A l ámospér esi Dózsa ter­

melőszövetkezet irodájában !e- 
héren-feketén szépen le van fek­
üdve az egész tsz munkaszerve. 
ze;e termelési terve. Eszerint a 
vsz-nek öt munkacsapattal egy 
növény termelési brigádja van és

Ix'UkO
Hl. munka csapat

a földterületet a munkacsapato­
kon belü] felosztották egyénekre 
is. A könyv elbeszéli például azt 
is, hogy Fagyai Margit munka­
csapata minden egyes tagjára az 
alábbi földterület jut, amelyért 
felelős:

ríva.

Fagyni Margit
mukaceapa'ívcz, A k.h 1000

loth Ilona i kh 1000
Tóth- Katalin 4 kh 1000
hun Piroska 1 kh 1000
Szabó Gizella 4 kli 1000
Ha tovább lapozzuk a könyvet, 

ükkor is min.dehihb.gy ,a legim- 
g.vobb rendben van. Minden tág 
dolgozik — szilárd a munkaszer­
vezet, bizfoskczü a vezetés. Saj­
nos azonban ez csak papíron van 
Ey. A valóság egészen másról 
beszél, akárcsak a tagok, alak 
elégedetlenek a vezetéssel.

Szabó Gyula elvtárs, tsz elnök 
szerint eddig még nem lehetett 
kapál ii, litert nem elég fejlett — 
szerinte — a növény. Persze ez 
nem így áll, mert már az elmúlt 
Réten liozzá kellett volna fogni 
a vámospércsi Dózsában is a nö­
vény ápolási munkához. A szépen 
fejlődő növény várja a gépet 
a agy a szorgos munkáskezet. A 
gépből és a munkáskézből azon* 
bau kevés van a tsz-ben. Jófor­
mán alig van, aki kapáljon. A 
harmincnégy családból mind­
össze 20—22 tag dolgozik rend­
szeresen. Azok egy része /sem 
megy reggel pontosan munkába, 
nem igyekeznek azon, hogy mi­
nél dir--;vhh"n teremjen a fold.

I iibb (a 1 csali 8--11 órakor 
kezdődik .i munka, de van úgv, 
hogy 10 .órakor áll egyik-másik

dohány burgonya

négyszögienként

napra­
forgó

konyha-
kertemet

1000 2000 1300 1000
] 000 2000 j 300 1000
1000 2000 1300 1000
1U0U 2000 1300 1000
1U00 2000 1300 1UO0

dologba. Eímck az is az oka,
hogy Major Gábor brigádvezcld 
csak 10 óra felé megy la a főidre, 
addig nem tudják a tagok, hogy 
mi.liez kezdjenek, mert nines 
közöttük felosztva, a földterület, 
senki sem felel semmiért- El­
mondhatjuk, hogy a legnagyobb 
zűrzavar és fejetlenség uralkodik 
a tsz-ben.

Előfordul az is, hogy az 
elnököt sokszor napokig nem 
lehet látni a Dózsa földjén- Az­
tán hetenként többször Debre­
cenbe jár be, mikor otthon van, 
akkor általában a lakása me,le.ft, 
lévő irodában ül. Még nem vont 
senkit sem felelősségre azért, ha 
nem jelenik meg a munkahelyén. 
Így aztán mindenki az! csinál, 
amit épen jónak lát. Ili dolgozik 
úgy is jó, ha nem —- ügy is. Hi­
szen úgy sem büntetik meg. Sza­
bad Imre is elvétve jár a mun­
kába. Pedig párttag de nem 
mulat példát- Balogh Sándor is 
inkább a háztáji gazdaságban 
dolgozik, a tehenét ápolja, mint­
hogy a tsz-ben rendszeresen és 
becsületesen dolgozzék. A figyel­
meztetés, a jószó feltétlenül hasz­

nált volna náluk. Szabó 
elvtárs azonban se nem 
meztel, se nem büntet. A ímil't 
évi példából pedig tanulható;t 
volna — akkor is rosszul ment 
a munka, nem végezték el be­
csülettel a növény ápolási. Így 
keveset adott a föld- A választá­
si békeverseny sorún Ígéretet let­
tek arra, hogy a növény fejlő­
dése szempontjából fontos első, 
majd második kapálást ebben az 
esztendőben határidő előtt elvég­
zik, hogy dús termés nyomán gaz­
dag legyen a betakarítás. 11a így 
fennének meg is lenne az ered­
ménye. A tagok közül igaz je­
né hány an közgyűléseken követel­
ték már több alkalommal, hogy 
szüntessék meg a tsz-ben a ta­
gok között az elmaradozó*t, a
lógást, az elnök elvtárs azonban 
eddig minden alkalommal a fü­
le mellett elengedte ezt a bín'Va- 
iof. Pedig egyszerű számítás 
alapján kiderül. ha idejében nem 
végzik el a kukorica első és má­
sodik kapálását, az holdanként 
2—3 mázsás terméskiesést je­
lent. Vagyis azt, hogy a tsz tag­
sága a (19 hold kukoricatábláról 
110—160 mázsa kukoricával ke­
vesebbet termel s így kevesebb 
jut minden egyes tagnak a be­
csülettel megdolgozott munka* 
egységére.

Ssa hó elvtárs a.rrá is gyak­
ran hivatkozik, hogy azért sem 
megy a növényápolás, mert ke­
vés az igaerő. A jelenlegi hely­
zet. szerint valóban így is van. 
Azért, mert az igaerőt más Cé­
lokra használják- Hétfőn például, 
a legnagyobb dologidőben kél 
lovas szekeret vettek igénybe 30 
üres zsák elszállítására. \ múlt 
héten Szabd Imre szintén n cso­
port lovaival jött be Debrecenbe

Gyula ] — háztáji, tehénvásárlásra- Po­
fi gyei- dig, ez idő alatt a két igával 8-10 

mit hold növényápolást végezhetett 
volna el a Dózsa tagsága — ezt 
a tsz Ildiiden tagja tudja, csak 
Szabó elvtárs és Major brigád- 
vezető nem akarják megérteni. A 
becsületes tagok, mint Nagy Im­
re elvtárs is, virágzó gazdaságot 
akar látni a homokbuckák he­
lyén. A kertészetben Zákány La­
jos vagy Kiss Piroska szintén jó 
munkát végeznek, most is tíz­
ezer csomag hagyma várja el­
szállítását, azonban ők is felve­
tik: miért nem szilárdítják meg 
a munkafegyelmet, miiért nem 
erősítik meg a munkaszervezete­
ket a tsz-ben? Azt is helytelení­
tik. hogy a vezetők családtagjai 
miért nem dolgoznak? Major bri­
gádvezető felesége erős, egészsé­
ges asszony. Akárcsak az elnök 
eivtárs felesége. Mégis alig pár 
félnapot látták kint őket a föl­
dön dolgozni. Pedig c téren is a 
"példamutatás serkentő lenné az 
egész tagságra- Úgy igaz az, 
ahogy Ludnay elvtárs, a községi 
p á r Úb izo-t Is ág titkára mondotta: 
„A legnagyobb dologidőben, a 
iegsZ-ebb termést ígérő esztendő­
ben maguk a Dózsa tsz vezetői 
és tagjai ellenségük saját ma­
guk bo! dugulás á r, alt."

Amikor ezeket a hibákat fel­
vetjük, jogos viszont a tsz veze­
tőinek az a panasza, hogy a köz­
ségi tanács sem ad komoly se­
gítséget ahhoz, hogy megjavul­
jon a munka a Dózsában- Még az 
ellenőrzést sem gyakorolják: sok­
szor heteken keresztül feléje sem 
néztek eddig a termelőszövetke­
zetnek. Pedig tapasztalataikkal, 
tanácsaikkal, bírálataikkal sok 
segítséget nyújthatnának.

A Dózsa iss 1918-ban alakúit. 
Szép eredményeket ért el már 
eddig — különösen az első esz­
tendőkben. A további fejlődés 
érdekében — amely úgy gondol­
juk miniden tsz tagnak a vágya —■ 
feltétlenül meg leéli javítani a 
munkát. A legsürgősebben ősz- 
szák fel a tagok közölt a földte­
rületet, tegyenek mindenkit fe­
lelőssé a saját területén végzett 
munkájáért, az ott eléri termés­
eredményért. Így meigjavul az el­
lenőrzés is és minden tag látni 
fogja munkája gyümölcsét: ha 
többet terme] az előirt mennyi­
ségnél, úgy munkaegységén kí­
vül prémiumban részesül' Ki kell 
építeni most már a legsürgőseb­
ben nemcsak papíron. Inneni a 
valós ágiban is a munkaszervezc- 
tokel: a brigádokat és a munka­
csapatokat- Szilárdítsál; meg a. 
munkafegyelmei, olyan légkör 
alakuljon ki a tagok közölt, hogy 
maguk fellépjenek a hanyagokkal 
és a lógósokkal szemben.

Ez újabb ered mén vekhez ve­
zet-

Azonban a munkasikerek eléré­
séhez arra is szükség van. hogy 
a tsz vezetősége nap, mini nap. 
szigorúan ellenőrizze a hiún. 
-kát. Szép szóval, ha az nem 
hasznát — büntetésekkel fegvel-' 
mezzék azokat a lagoka!. akik 
nem veszik ki részüket a dolgo­
zó nép kenyeréért, a bőséges ter­
mésén vívo(! harcból. Megpihen­
ni nlines idő: azonnal fogjanak 
hozzá a vámospércsi Dózsa tsz- 
ben — és a megye minden el­
maradt testében — a nővén vápo. 
!á.s.í munkához. Az Idő sürget: 
kezdjenek hozzá az első kapá­
láshoz!

Eél a harcra tehát, a magasabb
terméseredményekért-

té'%
% ,



toss sum lid. ostrroirrciK

tiltakozás a Magyarországot rágalmazó 
római kiállítással kapcsolatban

A külügyminisztérium tájékoz­
tál ásí főosztálya közli:

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya római követsége útján 
már í. hó 15-én jegyzékben til­
takozol t a közönséges csalások 
és hamisítások sorozatából álló, 
a Magyar Népköztársaságot rá­
galmazó rónxi kiállítással kap­
csolatiban.

A Magyar Népköztársaság ró­
mai követsége kormánya meg­
bízásából folyó hó 26-án újabb 
jegyzéket intézett az olasz kor­
mányhoz, mert mint a magyar 
jegyzék megállapítja — az olusz 
kormány a magyar kormány 
előbbi jegyzékére czideig nem 
válaszolt és ugyanakkor a kiál­
lítás keretében tovább folyik a 
Magyar Népköztársaság ellen 
irányuló provokatív propagan­
da-akció.

Rámutat a magyar jegyzék ar­
ra, hogy az előző jegyzék át­
adása óla az olasz sajtóban köz­
zétett megcáfolhatatlan doku­
mentumok kétségtelenné tették a 
legszélesebb nyilvánosság előtt, 
hogy a szóbaníőrgó kiállítás kö­
zönséges csalások cs hamisítások 
sorozatából .áll és a bizonyítékok 
súlya alatt a kiállítás rendezősége 
kénytelen volt az elkövetett csa­
lásokat beismerni.

A magyar jegyzék a ntár lelep­
lezett csalásokon kívül felhívja

I az olasz kormány figyelmét ar­
ra, hogy a kiállításon többek kö­
zött kifüggesztették annak a Szá­
las! Ferencnek kivégzéséről szó­
ló magyar sajtóközleményt, akit 
a szövetséges hatalmak mint a 
magyar hitleristák vezetőjét és 
fasiszta háborús bűnöst adtak ki 
a magyar hatóságoknak és akit 
a magyar bíróság bűncselekmé­
nyeiért törvényesen Ítélt halálra. 
A jegyzék rámutat arra, hogy a 
kiállítás szervezőinek felfogását 
jellemzi az a tény, hogy ilyen 
módon kívánják igazolni azt a 
rágalmukat, hogy Magyarorszá 
gon terrorizálják a lakosságot- 

M i n d ezek k é tségh e vonhat a 11 a_ 
nul igazolják — mondja a ma­
gyar jegyzék, — hogy a szóban- 
forgó kiállítás keretében az olasz 
közvéleményt szándékosan félre 
vezető, rágalmazó jellegű, ma­
gyarellenes propagandát folytat­
nak, ami kiáltó ellentétben All a 
népek közötti békés együttműkö­
dés alapelveivel.

A magyar jegyzék végül leszö. 
gézi, hogy a magyar kormány az 
előző tiltakozó jegyzékben foglal­
taknak megfelelően elvárja, hogy 
az olasz kormány állást foglal a 
Magyar Népköztársaságnak csa­
lásokon alapuló megrágalmazása 
ellen és végeivel annak, hogy a 
kiállítás ürügye alatt a Magyar 
Népköztársaság ellen gyűlöletre 
uszítsanak.

Magyar Miiiányos Akadémia nagygyűlése
Szerdán folytatódott a Magyar 

Tudományos Akadémia 1953. évi 
nagygyűlése. A szerdai napon 
megkezdődtek az Akadémia osz­
tályainak tudományos ülései.

A műszaki tudományok osztá 
iyának ütésén Hevesi Gyula, az 
Akadémia levelező tagja, a mű­
szaki tudományok osztályának 
(titkára szám olt be az osztály el­
múlt évi munkájáról 

Hzután Szádetiky.Kardoss Ele­
mér, a kétszeres Kossuth-dijas 
akadémikus tartott előadást a 
„Hazai barna és fekete kőszén, 
mint népgazdaságunk egyik leg- 
lontosabb alapanyaga" címmel.

A nyelv, és irodaiomtudomá- 
nyek osztálya ülésén Hais Dezső 
kossuth-dijas akadémikus tar­
lóit előadást „A magyar nyelv­
tudomány időszerű kérdései" 
cimmel. Pais akadémikus hang­
súlyozta hogy. Sztálin elvtárs 
nyelvtudományi munkáinak meg_ 
jelenése óta a magyar nyelvtudo­
mány torén is lényeges változá­
sok mentek végbe. Bár nem tel­
jes mértékben, de meglódult a 
szovjet nyelvtudomány tapaszta­
la fainak felihasználása.

A következő referátumot Tom­
pa József, a nyelvtudományok 
kandidátusa tartotta, „Anyanyel­
vűnk leíró nyelvtana” címmel.

A biológiai osztály ülésén Zó­
lyomi Bálint, az Akadémia leve­
lező tagja, a biológiai tudomá­
nyok osztályának titkára tartott 
beszámolót.

Ezután Soó Rezső, Kossuth- 
dijas akadémikus osztályelnök 
tartott beszámolót. „Időszerű kér 
dések és feladatok a magyar bio­
lógiai kutatásban" címmel. Be­
szélt a jelenleg folyó biológiai 
kutatások közül több olyan ér­
tékes eredményről, amelyek ,a 
gyakorlatban is jól felhasznál­
hatók.

Az orvosi tudományok osztá­
lyának ülésén, melyen többen 
vettek részt a hazánkban tartóz­
kodó külföldi tudósok közül, 
'törő Imre Kossuth-dijas akadé­
mikus, osztálytitkár tartott be­
számolót-

Az agrártudományok osztálya 
első előadását Erdei Ferenc,

Kossuth-dijas, az Akadémia le­
velező tagja, földművelésügyi mi­
niszter t-arlol-ta az SzKP KIK.
koingreszusa határozatainak út­
mutatása mezőgazdasági tudo­
mányunk fejlesztésére címmel.

Mezőgaz das ági tud out anyunk 
számára is kim erí thetctleinül gaz­
dag az az útmutatás, -amit a KIK. 
kongresszus anyaga nyújt — 
mondotta többek között.

Majemkov elvtárs referátumá­
ban rámutatott, hogy a mezőgaz­
dasági tudomány, az eredmények 
ellenére — még mindig elma­
radt a termelés követelményei­
től. Ez a megállapítás hatványo­
zottan érvényes a mi viszonyaink 
ra és úgy fogalmazhatjuk meg 
hogy ,a mi mezőgazdaságii tudo­
mányunk még nem forrt össze 
a, gyakorlattal. A mi mezőgazda- 
sági tudományunk fő problémája, 
hogy az élenjáró szovjet agrár­
tudomány elméleti útmutatásai­
nak . mély megértése, lényegének 
elsajátítása, alkotó alkalmazása 
és továbbfejlesztése még nem ha­
ladt. eléggé előre a mi mezőgaz­
da-sági tudományunkban.

Az élenjáró szovjet mezőgaz. 
da,sági . tudomány útmutatásait 
főleg három olyan irányban keil 
megvizsgálnunk, amelyek vilá­
gos tisztázása és teljes megértése 
előbbre viszi mezőgazdasági tu­
dományunk ü-gyét és segíti ku­
tatóink munkáját: az egyik -a 
micsurini biológia lényegének el­
sajátítása, a másik általában a 
dialektikus materializmus mód­
szerének alkalmazása és a har­
madik az elmélet és -a gyakorlat, 
mély és elválaszthatatlan össze. 
í ü ggésének feil sm éré se.

Az előállás után Somos And­
rás, az agrártudományok osztá­
lya osztálytitkára tartotta meg 
beszámolóját az osztály munká­
járól és feladatairól.

Ezután Erdei László Kossuth™ 
díjas, az Akadémia levelező tagja 
a kémiai osztály osztály titkára 
tartott beszámolót a végzett 
munkáról.

A szerdai na,p folyamán az ősz 
talyok tudományos ülésein mél 
több -előadás hangzott el.

Az esztári Győzelem és Táncsics tszcs versenye
Az esztári Győzelem és Tán­

csics tszcs, tagjai versenyt kötöt- 
lek egymással egész évre, hogy 
időben végeznek el minden nö­
vényápolási munkát. Vállalásuk­
nak eleget is tesznek. A Táncsics 
-zés mar kicgyeite 25 hold cu­

korrépáját, levágta 37 hold lu­
cernáját, kiültetett 5 hold do­
hányt, és megfogáson 109 hold 
kukoricát. A munkában az asszo­
nyok is. részt.vcsznek a nagyobb 

ni cs 6i dekeben —— ir*j^, .gg 
t,ári Győzelem tszcs levelezője. "

PÄRTHIREK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük a káderoktatás politikai 

gazdaságtan szak 1. eg U. éviolyama 
konlerencia vezetőit, hogy részükre 
ma, ceti törtökön délután 2 órakor 
konferenciát tartunk a Pártok tatás 
Házában

A SZKP története ez.ak T. évfolyama, 
konferencia vezetői részére 30-án, 
szombaton konferenciát vártunk. Vidé­
ken a járási ezekhelyckeu a szokott 
időben Debrecen beu délután 2 órakor 
G urban eg üzensz ki elvtárs konferen­
ciája a Párto-kta.tás Házában lesz meg­
tartva. Anyag az SZKP története V. 
.Fejezete.

A funkcionáriusok részére e&ervezett 
Sztálin elv társ utolsó müvét tanulmá­
nyozó tanfolyam hallgatói réezére 30- 
án konferencia lesz a Pártoktatáe Há­
zába n# A konferencia anyaga: Sztálin 
elvtárs müvének , A szocializmus gaz. 
dasági problémái a SZU.oan“ n. 
rész, A konferencia ideje s 210 mb at reggel 
8 óra.

Értesítjük a megye öeszce propa­
gandista. szemináriumvezetőit, hogy 
péntekén a szokott helyeken és időben 
propagandista szemináriumot kell tar­
tani (Debrecenben és vidéken is). A 
tananyag alapismereti propagandista 
szemináriumon: szeminárium ,pár- 
tunk, a magyar nép vezetője,fc’ V-ik 
heti anyag. Alapfokú ée középfokú 
propagandista szemináriumon: Az 
SZKP XIX. Kongresszus anyagából 
Malenkov eíytárs a ,.Nemzetközi he'y- 
z étről“ szóló beszámolója. Előadást 
tartani nem keü

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉN VEI:

A II öves propagandista szeminá 
bum vezetők részére ma dél­
után 5 órakor értekezletet tartunk 
Hunyadi u. 3. szám a Jatt.

A politikai iskola (l—II évfolyam) 
vezetői részére pénteken 'délután 5 
órakor propagandista szemináriumot 
tartunk a szokott helyen 

Felhívjuk a.z aia.pfokú e's középfokú 
politikai iskolák előadóit, hogy pénte­
ken délután 5 órakor a ézokötfc helyen 
prop. szemináriumi értekezletet tar­
tunk. Anyag: az 1952—53 pártoktata. 
ei év z á i'óez em in ári um előkészítése

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvo­

nulások, több helyen, főleg az ország 
északi leiében eső, keleten egye* hi- 
ly eken-'záporeső. zivatar. Mérsékelt 
H önként élénkebb nyugati, éi-’za.knyu- 
gati ezél. A hőmérséklet kissé csökken"

A VÁROSI TANÁCS szombaton dél­
előtt lel 9 órai kezdettel a nagx-tanács­
terem-ben ülést tart.

MA DÉLUTÁN 4—6-ig a városi ta­
nácsú azán Pataki Istvánnó megyei ta­
nácstag fogadóórát tart.
.-A BEGYEI TANÁCS közlekedési osz­
tálya lel hívj a azokat, akik útmenti 
ci ületeket bérelnek kaczáláyra. hogy 

a lutermést három napon belül ka- 
ezáljá-k le, mert ha nem úgy a tanács 
minden kártérítés nélkül lekaszál., 
tatja. 2

S derecskéi járási pártbizottság versenye 
a párloMalási év sikeres befejezéséért

A derecskéi járási pártbizott­
ság versenyre hívja ki a megye 
összes járási pártbizottságait a 
pártoktatási év sikeres befejezé­
séért. A versenykihívásban ,a töb­
bek között vállalják, hogy úgy 
irányítják a pártszervezetek 
munkáját, a most folyó taggyű­
léseken úgy foglalkoznak ,az ok­
tatással, hogy minden községben 
eredményesen tudják befejezni a 
pártoktatási évet. A propagan­
dista szemináriumokon és a po­
litikai iskolákon biztosítják a

hallgatók teljes számú mcgjelc. 
nését.

A propagandisták a záróvizs­
gák után egy héten belül elkészí­
tik a javaslatot a. hallgatókról, 
hogy a jövő oktatási évben mi­
lyen oktatásba lesznek beosztva. 
A járási pártbizottság július l.ig 
kiválogatja a következő oktatási 
óv propagandistáit. Az oktatás­
ban résztvevő hallgatók legkivá- 
ló bkjai és a propagandisták mhu 
den vasárnap rendszeresen tar­
tanak kisgyűléseket.

Móllő fielyre [(erűitek dolgozó népűnk /'

Mozik műsora

7 órakor; Mágnás

VIG: 4, 6 8 órakor: Mágnás Miska,
BeKE: 4, 6, 8 órakor.- Vészéivé4» 

orjarat.
METEOR: 3, 5,

Miska..
H1KADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor- 

Magna.s Miska, délután 4, 6, 8 óraikor- 
uj tanító.

Népnevelő I. Határút: Egy ifjú há 
zaspár története.

Népnevelő II. Repülőtér: Eső után 
napsütés.

Szabadság-telep: Hív a tenger.

Színházi műsor
Jtfa 1 órakor Körtvélyesi csíny 

ABOD bérlet. Pénteken 7 órakor Kört ’ 
velyeei csíny Odry bérlet. Szombaton 
7 orator vasárnap 3 órakor és 7~ 
orakor Luxemibumg grófja, operett. Hét 
Ion 7 órakor Álarcosba,1 ABOD, Uj- 
nazy, Burodin ée Mceonyi bérlet, itcd- 
den 7 órakor ICortvélyesi csíny Erkel 
beriet. Szerdán 7 órakor Körtvélyesi 
csíny, ABOD bérlet

Az elmúlt héten hozott ítéletet 
a járásibíróság népünk két ellen­
sége ellen, akik a Szovjetunióból 
érkezett ta.vaszibúzát lopták, 
hogy ezzel is minél kevesebb mag 
kerüljön a földbe. Zólyomi János 
és libái György hajduszoboszlói 
lakosok 108, illetve 48 kiló tavasz. 
búzát loptak el a terményforgal­
mi vállalat részére érkezett va­
gonból. Zólyomi Jánost 8 hónapi 
börtönre és 300 forint pénzbün­
tetésre, Tiba-i Györgyöt pedig 6 
hónapi börtönre és 400 forint 
pénzbüntetésre ítélte a bíróság.

Ugyanakkor a napokban tár­
gyalta a megyei bíróság Veress 
Ferenc nagyhegyest volt földmű--

vesszövetkezeti felvásárló köz. 
ellátást veszélyeztető bűntettét 
is. Veress F’erenc az elszámolta­
tások során nem tudott elszá­
molni 573 mázsa kukoricával és 
121 mázsa napraforgóval. A me. 
gyei bíróság Veress F’erencet 7 
évi börtönre, ezer forint pénz- 
büntetésre és a közügyektől 10 
évre való eltiltásra Ítélte. Mind­
három kártevő elnyerte méltó 
büntetését s legyen ez intő pél­
da, arra, hogy az ellenség nem 
alszik, igyekszik minden erővel 
ártani. Ebből a három esetből is 
tanulhatunk; még éberebbem őr­
ködjünk népünk vagyona felelt.

Úttörők sportversenye Debrecenben
A legfiatalabb sportolók— -,a----- ------- •,........úttö­

rők nagyszabású sportversenyét most 
rendezik Debrecenben. A legtöbb sport­
ágban már a be fedezésh ez közelednek 
a. küzdelmek.

Az ifjú békeharcos (sportversenyek 
során fiúknál atlétikában 9 iskola 12 
csapata lányoknál pedig 6 iskola. . 
Pata indult. Több számban — főleg a 
fiúknál — az elmultévi versenyekhez 
viszonyítva jelentős javulást mutatnak 
a-z. eredmények amelyek azt, példáz­
zák, hogy a legfiatalabb sporté'eme. 
ték nagy fejlődést tettek meg. Néhány 
jobb eredmény. 60 méteres síkfutás 
(fiúk): 1. Póka.i (Pacsirta 11) 7.7,
10X60 méteres fiú váltó: 1. Pacsirta- 
utcai iskola 1: 21.7 (8 1-os átlag 1) — 
Gráu,átdobásban (ötös csapat): 1. Pa­

csirta, utcai lek. 48.64. átlag. Egyéni 
1. Szűcs 59.80 úttörő megyei csúcs. 
Távol: 1. I>a.pp 481, csapat: 1. Pa­
csirta utcai isk. 468*8 átlag Atlétiká­
ban jelenleg ez a rangsor a. fiúknál: 
1. Pacsirta utcai isk 122 pont, 2. Szá 
badaág.telepi isk. 40* , 5 Nynlasi isk 
37.

Labdarúgásban kilenc iskola indí­
totta o=apatát, A selejtező első for­
dulójának eredményei: Nyulasi isk__
Beke utcai isk 3:0. Petőfi isk.—Kát 
vin téri isk. 2:0, Pacsirta utcai lek.— 
Magyar—Szovjet Barátság úti isk 1:0, 
Szabadság.telepi isk.—Csa.pókeríi isk 
4:0. Erőnyerő: Rákoisitelepi isk. A 
városi bajnokságok befejezésével 
szombaton és vasárnap a megyei dön­
tőket rendezik Debrecenben.

DEBRECENI TENISZEZŐK TIZEK 
BAJNOKSÁGA

Debrecenben néhány nappal ezelőtt 
megkezdődött a teniszezők tízek baj­
noksága. Érdekesebb eredmények: Na- 
dányi— Lányi 6:1. 6:4, Kövér—Tóth 
9:1, 6:3, Nadányi—Tóth 6:0, 6:5,
Daily—Lányi 6:3. 5:7, 6:4, Kövér— 
Barabás 8:6 4:6, 6:3, Naidányi—Kö­
vér 6:0, 6:3, Kövér—Lányi 8:6, 6:3 
Koroimpai—Érdéi 6:3, 6:4. A baj­
nokságban eddig Nadányi (D. Vörös 
Meteor) veretlen.

A MEGYEI LABDARUGÖBAJNOKSAG 
ÁLLASA 

Gorkij-csoport

néplap
'A Magyar Dolgozók »árt*a R'.jóú 
Bibarmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajesy.Zsillnszky u 8 

Telefon: 42,54. és 48.40. 
Kiadóhivatal: Vörös!)ad sereg útja 16 

Telefon: 30-01.
Alföldi Nyomda-telephely.

1. D. Bástya 9 6 2 1 24: 9 14
2. D. Építők 9 6 2 1 25:10 14
5. Hajdúnánás 9 5 3 1 29:11 13
4. D. V Meteor 9 5 3 1 12: 8 15
5. D. Petőfi 3 5 1 10: 8 11
6. H.-ozoiboszló 9 4 2 3 19:15 10
7. D. Tatarozó 10 4 2 4 19:20 108. D. Vasas 9 2 4 3 14:13 8
9. D. Fütőház 9 1 5 15:16 7

10. Hajdúsági V. 8 2 1 5 9:21 5
11. D. Lo-k. li. 9 1 3 8:24 5
12. Polgár 8 3 5 5:16
13. Búj város 9 1 1 7 7:23 3
...D. Építők—Hajdúsági 

Vayae mórkő’zée eredményét, nem szá­
mítottuk be.

Puskin.csoport
1. MÁV Iigazg. 10
2. D. Postás 9
3. ü. Kinizsi 9
4. D. Honvéd 1T. 9
5. Búj falu 9
6. Püspökladány 9
7. D. Előre
8. Haladás
9. Nádudvar 

3 0. D. Dózsa 
11. Bkeresztcs 
12 Derecske 
13. Sárrétudvari

34: 6 19 
36:11 15 
27:21 13 
36:15 12 
31:19 11 
26:17 
20:17 
23:15 
17:37 
10:16 
11:39 

8:37 
10:39

11
10
9
6
4
2
2
0

KERESÜNK jókarban lé­
vő ira.iezckrényt és íróasz­
talt 61/1. Építopán Válla­
lat földezint Szociális osz­
tály. ÁH

ELADÓ nagymennyi^-eü 
használt tégla állami vál_ 
ládátoknak és magán felek” 
nek is. Érdeklődés, vásárlás 
lebonyolítása a Csokonai 
Színház mögötti (Liszt Fe­
renc u.) építkezés vezetődé 
généi. áh

FELHÍVÁS vidék dolgo­
zóihoz hogy a 24/3. Építő­
ipari Vállalat állandóan fe* 
vesz segédmunkásokat je­
lentkezni lohet Debrecen 
Varea u. 1. áh

ÍZLETES heti előfizetéses 
ebéd 5.90 forintért Vacsora 
helybcni fogyasztásra 485 
forintért Kihordásra 4.40 
forintért Kapha tó a Dob re, 
ceni Vendéglátó Vállalat 
Népbüf léjében a Szabadság 
étteremben. Hatvan u. mar­
kán lévő 24-ee sz. fióküz­
letben ée a Nagyerdei Vi 
gad óban. ÁH

VIZSGÁZOTT vontatóve­
zetőt ée segédmunkásokat 
felvoez Gazdép» Hortobágyi 
Építő Vállalat, Hatvan u. 
1. sz. ÁH

HASZNÁLT sportkocsi cl- 
ádó, Kájvin tér 8,

ELADÓ 3 db 60 kilóig 10 
bónapoo ártány mangalica 
süldő, Vennék jókarban lé­
vő egylovag szekeret. Ka- 
luczkyt Haláp 17.

Nőt varrógépet, kölcsönbe 
vennék havi 4 Ft-ért Csa.pó 
u. 16. Sz.abót?ág.
SZÉP tropikál fiú öltöny 

15 évesnek való két rövid 
nadrággal 300 forintért ée 

páva tojás eladó, Pacsirta u 
16. ez.

ELADÓ topolyaibetétes m- 
haezekrény, két bordó mély 
fotel, öntött fürdőkád mo- 
kett sezlon takaró, fóstmé-l 
nyék. gobelinek. Pomb u 4

RÖVID SPORTHÍREK 
Szovjet labriarúgdbajnoki eredmé­

nyek: Moszkvai Szpartak—Kievi
Dinamó 3:1 Leningrádi Zenit—Vil- 
niusz.i Szpartak 1:0. Moszkvai Dinamó 
—Tbiliszi Dimanó 2:2, MVO—Harkovi 
Lók. 0:0. D Honvéd—M Honvéd harát- 
eágos ökölvívó mérkőzésit rendeznek 
vasárnap este 8 órakor a Központi 
Kultúrotthon nagytermében. — mo.
gyei röplabdabajnoki ercdméniyek Fér
fiók. D. Szikra—ü. Petőfi 3:0 D. Pe­
tőfi—Balmazújváros 3:1, D. Haladás 
T). Szikra 3:0, 1) Dózsa—D. Kinizsi 3:0 
Nők. Hajdúszoboszlói Petőfi—D Dózsa 
3:1 Hajdúszoboszlói Petőfi —D.' Petőfi 
3:1. — p. Lokomotív—Miskolci Loko- 
motiv NB 1T. bajnoki mérkőzésre 
kerül sor vasárnap -délután fél hatkor 
a Diószegi úti sporttelepen. A D Lo- 
komotívhun Imri még mindég serült. 
— Svájcban augusztus 20—október 22 
között rendezik meg a sakkvilágbaj- 
nokjelöltek versen yét A versenyen a 
következők indulnak: Bronatein. Bo„ 
leszlavt-'zkij, Szmiszlov, Kérész, Kotov" 
Petroszján Ta jmanov. Geller, A ver.* 
baoh (szovjet), Szabó László (magyar). 
Stahlberg (svéd), Na.jdorf (argentí­
nai), Resevslcy (Egyesült Áll a,móló
Euwe (hollanda), Gligorics (juigoszláv)! 
A kétfordulós verseny győztese 1954- 
ben Botvinnik szovjet világbajnokkal 
vív majd páros mérkőzést a világbajno 
ki címért — Helsinkiben Belgium latbl 
da,rugó válogatottja világba inoki pelej 
tező során 4:2 arányban győzött Finn. 
ország válogatottja ellen. — a mosz­
kvai kosárlabda. Európa,-bajnokságon 
a Szovjetunió együttese 118:14 pont­
arányban győzött Dánia együttese el­
len. — Négy debreceni ifjúsági vízi­
labdacsapat részvételével június 1-én 
megkezdődnek a Beloiannisz Kupa 
küzdelmei a nagyerdei uszodában# — 
Pá» izsban a magyar szakszervezeti 
labdarugó válogatott 9:0 arányban 
győzött a francia szakszervezeti válo­
gatott. ellen.

.TÓÁLLAPOTBAN lévő 
iker mély gyermekkocsi el­
adó, Bocskai tér, Demko 

épület Varga.
KÉT vaságy sodronnyal, 

ke.ményfa szekrény 3 mat.
uaC40frÍk eIa,d!Ók- ßujdo«5

ELADÓ fehér mély gyer­
mekkocsi kifogástalan álja. 
pótban, fekete új matyó blue 
Var u. 2. II 3

TOPOLYA hálóbútor é« 
jégszekrény eladó, Megte­
kinthető 1—3-ig, Poroszlay 
Ut 13.

EljADó mézeska.nna. 42- 
e« kiépített és üres keretek, 
Szent Anna 40

X. fiVFOLI

a Békl
Stockholmi 

szeretett fői 
a r.agy kitiil 
harc vezér* 
földrészek, 1 
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hangzik ma] 
ven, de egy l 
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ga] tölt cl I 
c történehul 
közvetlen rd 
egy alkaton! 
eredményein 
rését. Kis ,i 
sw es éhei Hő 
megmutatva 
ha aikoitóerl 
sara fordít!

Azzal, hog 
Budapestet I 
zásai színid 
magunkra 
inét. A máij 
y barát büsl 
lij’omatásbai 
kedve, a fi] 
gyűlöletük 1 
irá,nyitva fii 
1 vnik Budai 
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liailják nitijí 
lesen hönipj 
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talommá nq 
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nagyszerül) l| 
jcben.

Népünk 
sei készül ; 
idus 15-ik 
szorgos al 
hókét ariszíj 
kel Írott 'j 
jelei az öl 
Öreg nagyi 
anyák és a 
kei. ltja 1| 
Paul Rohe! 
többi kivál 
ja meg bel 
es ül et.es el 
nagyszerű I 
az üzembe! 
tolta földéi 
padjában I 
béke tartd

„IIetven\ 
vagyok” 
özv. CsulJ 
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mindent 1 
Pár hold 
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nemrég /I 
inat knpol 
kés far host 
mil, teljeI 
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cl katond 
tult, egy I 
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már őrei 
gyök. Mii 
dóm erői 
azért adtI


